


Dravska dolina 
Vuzenica. Življenje med nami je to leto pote

kalo kaj mirno, kljub temu, da je bil marsikdo 
izmed nas pozvan na kako dolžnost za varnost na
se lepe domovine. Ni nam rodilo samo sončnih 
dni, bili so med njimi tudi mrki, toda prosimo 
Boga, da bi nam ne bilo treba preživljati še huj
Sih! Skromno se preživljamo in še bolj skromni 
bomo morali postati, ako bomo hoteli še nadalje 
vzdržati v tem vrtincu. Z zimo se bo naša beda 
Se povečala. Da, revni smo in preprosti, toda ob
enem še tudi bogati in srečni! še smo v svoji 
prijetni lastni hišici, še nam gospodari brat, naš 
oče, naš sodrug. Nihče nas ne moti, živimo še 
dokaj mirno, čeprav skromno in revno. Res Je, 
marsikatero udobnost si moramo odtrgati, če ho
čemo vsaj zasilno obstati, toda še smo v svoji 
hiši svoj gospod, in tudi vsem popotnim ter še 
revnejšim od nas, ki nimate lastne strehe, bo 
delil miloščino še domač človek, človek, ki je po 
poreklu kot po materinstvu tem revežem popol
noma enak. 

Pohorje 
Sv. Lovrenc na Pohorju. V nedeljo, 1. decembra, 

je v Društvenem domu šolska in tzvenšolska mla
dina priredila lepo uspelo akademijo v proslavo 
narodnega praznika. Spored je bil prav pester: 
govor, telovadne točke, deklamacije, petje, pri
»oroki. — Tudi praznik Brezmadežne smo lepo 
praznovali. Pri zorni sv. maši je bilo skupno sv. 
obhajilo za članstvo DK in FO. Popoldne po ve
černicah pa so dekleta v domu priredila v pro
slavo Brezmadežne farni sestanek. Uprizorila so 
lepo igro »Po trnju do cvetja«. Po proslavi nas je 
obiskal Miklavž v spremstvu črnega parklja. Vsi, 
ki čez leto niso bili pridni, so morali v njegov 
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D o p i s i 
društvo igro »Križ ob potoku«. Igra je lepa ta 
primerna za današnji čas. Zato vsi vabljeni! 

Dravsko polje 
Sv. Janž na Dravskem polju. Zakonski stan sta 

si izvolila vnet član Marijine družbe fantov in cer
kveni pevec Franc Tihec ter članica dekliške Ma
rijine družbe Marija Kac. Nadalje tudi Martin 
Cebe In Jula štumberger ter Marija Gorinšek, ki 
si je iz sosedne fare izvolila dobrega fanta Fran
ca Sitar iz Sv. Kumgote. Bilo srečno In milosti 
polno! — Miklavž nas je.prvič obiskal 1. decem
bra v dvorani in nam prinesel nekaj darov. 
Mladce m naraščaj Fantovskega odseka In ostale 
je pa obiskal v četrtek, 5. decembra v dvorani, ki 
je bila prirejena nalašč za ta večer. — Zbolel 
nam je na srcu naš dobri in ljubeznivi g. župnik, 
želimo, da mu Bog da čimprej zdravje In nam 
vrne dobrega dušnega pastirja! 

Race. Naše delo je končano. Preko vseh zaprek 
in naporov smo končno dosegli zaželjeni cilj. V 
dvorani, ki smo Jo uredili v gradu, stoji sedaj lep 
ta velik oder. SlužIl bo naši mladini, da si bo na 
nJem plemenitila svoj značaj in sejala kulturo 
med naš narod. Za vsestransko lepo in praktično 
izdelavo se moramo zahvaliti gg. Petroviču In 
Frasu ter našemu požrtvovalnemu članstvu. — 
Naši Igralci pripravljajo dramo »V temoti« ta Jo 
bodo vprizorili na novem odru v nedeljo, 15. de
cembra, ob treh popoldne. Zagotavljamo vse, da 
bo igra vsakogar globoko ganila ta že danes va
bimo na obilen obisk. Dopoldan bo otvoritev dvo
rane ta občni zbor Prosvetnega društva 

Ptujsko polje 
Ptujska gora. Proslavo Brezmadežne z zelo le

po igro »Po trnju do cvetja« ter še z drugimi iz
branimi točkami bomo priredili v nedeljo, 15. de
cembra, po večernicah v šoli. Vabljeni! — Anton 
Kupčič, ekonom pri gospe Katici Sagadta, vdovi 

po pokojnem Francu Sagadta, v Podložu š t 68, je 
izstopil iz rimskokatoliške cerkve. 

Sv. Marko niže Ptuja. Letos se je tudi pri nas 
sprožila dobra misel, da začnemo z delom, da bi 
tudi pri nas enkrat zasvetila električna luč. Dela 
so že v teku in bodo nekatere vasi ob Božiču že 
svetile z elektriko, že lansko leto smo ustanovili 
kmečko ta gospodinjsko nadaljevalno šolo, pa se 
kaže, da je za take ustanove tu zelo malo zani
manja, če pa pogledaš po gostilnah ob nedeljah, 
vidiš vse polno mladine, kako napreduje pri pi
jančevanju, zanemarja pa svojo stanovsko Izob
razbo, ki je v sedanjih časih mladini tako potreb
na, še ena napaka je pri nas, da se mladina pre
malo briga za naša prosvetna društva da bi se 
tam skupno izobraževala, skupno manifestirala za 
naše slovenske ideale ta 8 tem služila Bogu, dr
žavi ta naši slovenski domovini. Starši, Fantovski 
odsek ta Dekliški krožek vas vabita, da daste svo
je otroke vpisati v njihove vrste, da se tam orga
nizirajo kot Bogu ta domovini zvesti sinovi. 

Slovenjebisuiški okraj 
Slov. Bistrica. Dne 22. novembra je bil tu usta

novljen »Socialni odsek občine Slov. Bistrica za 
zimsko pomoč« revežem mesta ta širše okolic*. 
Na prvi seji je bil izvoljen ožji delovni odbor in 



je že na delu. Odborniki so šil od hiše do hiše, 
da osebno doženejo revne družine. Kar so tam vi
deli na mnogih krajih, je skoraj neverjetno: dru
žine s petimi, šestimi ta več otroci v cunjah, de
loma brez strehe, majhni otroci izstradani, na 
tleh ta slami n a g i . . . So to brezposelni delavci in 
okoliški viničarjl s številno družino. Tovarna v G. 
Bistrici privlači od blizu ta daleč delavstvo, ki 
upa dobiti tam dela in kruha. Ker ne dobi, ostane 
v bližini v najbednejših razmerah, čaka ta prosi. 
Letošnji zgodnji mraz je bedo še povečal. Našlo 
se je nekaj nad 200 družin s šestimi do osmimi 
člani v tako žalostnem gmotnem položaju, da je 
takojšnja ta zares izdatna pomoč nujno potrebna. 
Dne 15. decembra bo za vso župnijo »nedelja do
brodelnsoti«. Zbiralo se bo tudi na kmetih v oko
lici — kjer mogoče nI denarja — od hiše do hiše 
krompir, koruzo (turščlco) in fižol. Vsa živila se 
bodo vskladiščila v kleti g. Pučnika (poprej Ju
hart) in razdelila potom nakaznic. Povrh se bo 
moralo nakupiti vsaj še okrog tri vagone krom
pirja ta vagon ali več koruze, da se bo moglo po
samezni družini dati kake 3—4 škafe krompirja 
ta kakih 15—20 kg koruze, že samo to bo stalo 
nad 100.000 din. Zimske oblekce, čevlji, perilo za 
otroke in drva pa še povrh. Tudi se bo delilo v 
graščini vso zimo 200 najrevnejšim šolskim otro
kom dnevno po pol litra toplega mleka in kruh, 
kar se mora prav tako kupiti. Dognalo se je, da 
večina takih šolarjev doma ne dobi po cele dneve 
nič toplega, le suhi kruh, nezabeljen cel krom
pir in mogoče še kaj fižola. . . Javnost se tem 
potom naproša, da priskoči z Izdatnimi podpora
mi revežem na pomoč! 

Konjiški okraj 
Prihova. Poročila sta se v Marijini cerkvi na 

Prihovi 27. novembra g. Karel Grubelnik, mesar 
v Sesvetih pri Zagrebu, ta gdčna Terezika Kranjc, 
hčerka gostilničarke g. Oberski iz Prihove. Na 
veseli gostiji so darovali svatje 230 din za novo 
bogoslovje v Mariboru. Bog povrni vsem daro
valcem časne darove z večnimi, novoporočencema 
pa naj da obilo sreče! 

Slovenske gorice 
Sv. Andraž v Slov. goricah. Ne smemo mimo 

dejanj, ki so vredna priznanja ta pohvale. Pred 
kratkim so se gostje na gostiji Miha Papsta iz
kazali kot malokateri. Pogoščeni so bili farni si
romaki ta darvoali so za bengalske revčke 131 
din 50 par, poleg tega je še srečni ženin obljubil 
Fantovskemu odseku, čigar zelo zaslužni predsed
nik je bil, za srečolov glavni dobitek v obliki re
jenega prašiča 

Slovenska Krajina 
M. Sobota. Za upravitelja tukajšnje bolnišnice 

Je bil imenovan g. Ivan Grobelšek, doslej admini
strativni uradnik v celjski bolnišnici. 

Sirom Prekmurja. Zadnje čase se kar zapore
doma vrste transporti naših sezonskih delavcev, 
ki prihajajo deloma z našega državnega posestva 
kjer je bil zaslužek srednje dober, deloma pa iz 
inozemstva, po večini iz Nemčije. Zaslužek v 
Nemčiji je bil letos precej dober. Primerilo se je, 
da so nekateri poslali domov mesečno celo 1000 

I dinarjev! Tako so letos samo delavci iz soboške
i ga okraja prinesli v domovino nad dva milijona 
j dinarjev. Vendar pa ves ta denar ne odtehta vse 
j duhovne škode ta telesnih moči, ki so jih naši se
; zonci potrošili pri skrajno napornem garanju. — 
Dr. Sesardič Mirko, zdravnik združene zdravstve

I ne občine v Beltincih, Je premeščen v svojstvu ba
i novtaskega zdravnika v združeno zdravstveno ob
čino Fara pri Kostelu v kočevskem okraju. 

Turnlšče. Naša šolska mladina je praznik zedi
njenja proslavila v farnoprosvetnem domu. Pro
slava je prav lepo uspela. — Po večernicah pa j« 
priredil Fantovski odsek Miklavžev večer z obda
ritvijo malčkov. — Za Marijin praznik pa je pri
redilo Prosvetno društvo igro »Theophilus«. Naša 
katoliška mladina se je z zavidanja vredno navdu
šenostjo lotila prosvetnega dela, kar zasluži vso 
pohvalo! 

Dol. Lendava. Na predvečer praznika zedtajenja 
so nam učenci in učenke meščanske šole na slav
nostni akademiji predvajali pravljično spevoigro 
»Sneguljčica«, ki je prav dobro uspela. 

Šaleška dolina 
Skale. Na splošno željo ponovi Prosvetno dru

štvo »Slomšek« prekrasno Marijino igro »Pri ka
pelici« v nedeljo, 15. decembra, ob treh popol

dne v farnem domu. Pridite, da se v hudih časih 
na šaljiv ta zopet ganljiv način poučite, kako po
more v najhujših preizkušnjah zaupanje v Marijo 
do končne zmage. Na veselo svidenje! 

Laški okraj 
Sv. Rupert nad Laškim. Dobro se giblje naša 

mladina; na Marijin praznik je stopilo 19 mla
deničev ta deklet pod Marijino zastavo. Za tolaž
bo ta duhovno okrepčilo vse župnije pa bo deloval 
ljudski miisdjon, ki se bo vršil v župnijski cerkvi 
kvatrnl teden v adventu, od 15. do 22. decembra. 
Pridejo priljubljeni gg. misijonarji iz Celja. — 
Cela vrsta deklet se Je priglasila za krojni tečaj, 
ki bo pod vodstvom g. Ivana Bizjaka iz Celja 
od 8. do 14. decembra — Precej pa nas skrbi 
tema, v katero nas bodo zagrnili: petroleja ni, na 
karte pa ga bo malo dobiti. Že sedaj gledaš ob 
večerih povsod samo temna okna. Res škoda za 
nafto, ki jo požgejo v vojni za moritev ta požiga
nje. Kdaj bo moderni človek uvidel blaznost in 
zločin ter krivico moderne vojne?! 


